TEMA 13: Selectividad en el Cond. clásico.	[Psicología Experimental: 1ª P.P. 96-97].�PRIVATE ��




















1) Las teorías tradicionales del aprendizaje afirman que el factor responsable de la adquisición de la RC en el Condicionamiento Clásico es la contigüidad temporal entre:


a) los estímulos y las respuestas.


b) los estímulos.


c) las respuestas y los reforzadores.





Fecha: 2�88 Semana: 3 �    Nº:  3


	Solución: B   Página texto: 238


Explicación: Concretamente entre estímulo Incondicionado y estímulo Condicionado.








2) Las teorías tradicionales del aprendizaje sobre el condicionamiento clásico afirman que la contigüidad temporal es la variable más importante para


a) la adquisición de la RC.


b) su mantenimiento.


c) a y b.





Fecha: 2�94 Semana: 1 �    Nº: 18


	Solución: A   Página texto: 238


Contrastada con Madrid.








3) Las teorías tradicionales sobre Condicionamiento clásico afirman que el factor más relevante para la adquisición de la RC es la contigüidad:


a) espacial.


b) temporal.


c) ambas.





Fecha: 9�95 Semana:   �    Nº: 21


	Solución: B   Página texto: 238








4) Según Thorndike la contigüidad entre la respuesta y sus consecuencias es una condición para el fortalecimiento de las conexiones E�R:


a) necesaria.


b) necesaria y suficiente.


c) no necesaria.





Fecha: 2�89 Semana: 1 �    Nº:  4


	Solución: A   Página texto: 238








5) Según Thorndike, la contigüidad entre la respuesta y sus consecuencias es una condición para el fortalecimiento de las condiciones E�R ...


a) necesaria.


b) necesaria y suficiente.


c) innecesaria.





Fecha: 9�91 Semana:   �    Nº: 21


	Solución: A   Página texto: 238








6) Según Guthrie la contigüidad temporal entre estímulo y respuesta es una condición para el establecimiento de la asociación E�R:


a) necesaria.


b) suficiente.


c) necesaria y suficiente.





Fecha: 2�95 Semana: 1 �    Nº: 28


	Solución: C   Página texto: 238








7) El único autor que no está de acuerdo con la idea de que el fortalecimiento de la asociación E�R no es gradual es


a) Thorndike.


b) Guthrie.


c) Hull y Spence.





Fecha: 2�94 Semana: 1 �    Nº: 17


	Solución: B   Página texto: 238








8) El C. Clásico y el C. instrumental se diferencian en:


a) el procedimiento experimental.


b) el tipo de respuesta.


c) ambos.





Fecha: 2�94 Semana: 2 �    Nº: 21


	Solución: C   Página texto: 239








9) Según Skinner, la condición para que aumente la ocurrencia de la respuesta operante, es:


a) que el reforzador sea capaz de reducir el impulso.


b) la contigüidad temporal entre respuesta y reforzador.


c) a y b son verdaderas.





Fecha: 2�88 Semana: 2 �    Nº: 23


	Solución: B   Página texto: 239








10) Según Skinner solo pueden ser reforzadores aquellos estímulos que:


a) son efectivos para reducir los impulsos.


b) aumentan la frecuencia de ocurrencia de la respuesta.


c) fortalecen las conexiones E�R.





Fecha: 9�88 Semana:   �    Nº:  3


	Solución: B   Página texto: 239








11) Para Skinner la consideración de un estímulo como refuerzo depende de:


a) la reducción del impulso.


b) el fortalecimiento de las conexiones E�R.


c) la probabilidad de la respuesta.





Fecha: 2�89 Semana: 2 �    Nº: 26


	Solución: C   Página texto: 239








12) Un reforzador negativo ...


a) fortalece la conducta que lo produce.


b) debilita la conducta que lo produce.


c) a y b son falsas.





Fecha: 9�90 Semana:   �    Nº: 17


	Solución: C   Página texto: 239


Explicación: fortalece la conducta que lo impide. 








13) El efecto conductual de un reforzador negativo es


a) fortalecer.


b) debilitar.


c) castigar.





Fecha: 2�91 Semana: 1 �    Nº:  7


	Solución: A   Página texto: 239


Explicación: Un reforzador SIEMPRE fortalece la conducta (= aumenta su probabilidad de ocurrencia). Un reforzador negativo fortalece la respuesta no asociándose con dicha respuesta.








14) El reforzador positivo fortalece cualquier conducta que ...


a) lo produce.


b) lo elimina.


c) lo reduce.





Fecha: 2�94 Semana: 1 �    Nº:  4


	Solución: A   Página texto: 239








15) Según Skinner las consecuencias producirían un fortalecimiento de:


a) las asociaciones E�R.


b) las respuestas.


c) ambas.





Fecha: 2�94 Semana: 2 �    Nº: 30


	Solución: B   Página texto: 239








16) Skinner relaciona la presentación de un reforzador con:


a) la reducción del impulso.


b) el fortalecimiento de conexiones E�R.


c) ninguno de los dos.





Fecha: 2�97 Semana: 2 �    Nº: 27


	Solución: C   Página texto: 239








17) En el procedimiento de Condicionamiento Clásico la relación entre el EC y el EI depende de la conducta del sujeto ...


a) siempre.


b) nunca.


c) a veces.





Fecha: 2�94 Semana: 1 �    Nº:  1


	Solución: B   Página texto: 240








18) Las diferencias entre el condicionamiento clásico y el instrumental radican en:


a) la naturaleza de los estímulos y las respuestas.


b) el procedimiento experimental.


c) a y b son verdaderas.





Fecha: 2�87 Semana: 1 �    Nº: 30


	Solución: C   Página texto: 240


Explicación: debe eliminarse, en la opción 'a', la referencia a los estímulos. Contrastada con Madrid.








19) Las diferencias entre el Condicionamiento Clásico y el instrumental se basan en:


a) el procedimiento experimental.


b) la naturaleza de las respuestas.


c) ambos.





Fecha: 2�88 Semana: 3 �    Nº:  6


	Solución: C   Página texto: 240








20) Las diferencias entre el Condicionamiento Clásico y el Instrumental se basan en


a) el procedimiento experimental.


b) la naturaleza de las respuestas.


c) ambos.





Fecha: 9�88 Semana:   �    Nº: 30


	Solución: C   Página texto: 240








21) En la actualidad el condicionamiento clásico y el instrumental se consideran como diferentes:


a) tipos de aprendizaje.


b) procedimientos experimentales.


c) procesos.





Fecha: 9�92 Semana:   �    Nº: 16


	Solución: B   Página texto: 240


Contrastada con Madrid.








22) La concepción pasiva del organismos en los procesos de aprendizaje ha sido mantenida por:


a) las teorías E�R.


b) Skinner.


c) ambos.





Fecha: 9�92 Semana:   �    Nº: 20


	Solución: C   Página texto: 240


Contrastada por Madrid.








23) La adopción del C. Clásico como modelo para la interpretación del aprendizaje en base a la contigüidad temporal E�R se debe a:


a) Watson.


b) Hull.


c) Guthrie.





Fecha: 2�94 Semana: 2 �    Nº: 10


	Solución: C   Página texto: 243








24) Los trabajos de Pavlov influyeron en la psicología occidental a través de:


a) Guthrie.


b) Watson.


c) Hull.





Fecha: 2�96 Semana: 1 �    Nº: 21


	Solución: B   Página texto: 243








25) Para Watson la unidad básica de conducta aprendida era:


a) las cadenas de reflejos condicionados.


b) el reflejo condicionado.


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�96 Semana: 2 �    Nº: 23


	Solución: B   Página texto: 243








26) Watson promovió el condicionamiento clásico como:


a) un constructo central en la explicación del aprendizaje.


b) un método objetivo.


c) a y b son verdaderas.





Fecha: 9�92 Semana:   �    Nº: 21


	Solución: C   Página texto: 243


Contrastada por Madrid.








27) Watson utilizó el CC en el estudio del aprendizaje como:


a) método objetivo.


b) constructo teórico.


c) ambos.





Fecha: 2�96 Semana: 2 �    Nº: 22


	Solución: C   Página texto: 243








28) Según Hull el paradigma que permite el estudio de las asociaciones E�R aisladas es el:


a) CC.


b) CI.


c) a y b son falsas.





Fecha: 9�95 Semana:   �    Nº: 24


	Solución: A   Página texto: 244








29) La consideración del Condicionamiento Clásico como paradigma más simple y que permite el estudio de asociaciones E�R aisladas se debe a ...


a) Watson.


b) Hull.


c) Guthrie.





Fecha: 2�94 Semana: 1 �    Nº: 11


	Solución: B   Página texto: 244








30) En el espacio de contingencia de condicionamiento están por debajo de la diagonal todo ...


a) P(EI/EC) = P(EC/EI).


b) P(EI/EC_) < P(EC/EI)


c) a y b son falsas.   [EC_ = no EC]





Fecha: 2�90 Semana: 1 �    Nº: 21


	Solución: C   Página texto: 245








31) En una situación de condicionamiento clásico P(EI/EC) = P(EI/EC_) indica que el valor predictivo del EC sobre el EI es:


a) alto.


b) bajo.


c) nulo.





Fecha: 2�87 Semana: 1 �    Nº:  1


	Solución: C   Página texto: 245








32) En Condicionamiento Clásico de estímulos compuestos la sumación se diferencia de la configuración en ...


a) el procedimiento experimental utilizado.


b) el resultado empírico.


c) ambos.





Fecha: 2�94 Semana: 1 �    Nº: 21


	Solución: C   Página texto: 246





�
33) En C. Clásico P(EI/EC) = P(EI/EC_) indica que el grado de condicionamiento es:


a) alto.


b) bajo.


c) nulo.





Fecha: 2�92 Semana: 2 �    Nº: 13


	Solución: C   Página texto: 246








34) La contingencia se define en base a la relación entre las dos probabilidades que condicionan la ocurrencia del EI a:


a) la presencia del EC.


b) la ausencia del EC.


c) ambas.





Fecha: 9�92 Semana:   �    Nº:  5


	Solución: C   Página texto: 246








35) La importancia de la introducción del concepto de contingencia en el C. Clásico radica en que:


a) sustituye a la contigüidad.


b) se contemplan otros factores en el estudio del aprendizaje.


c) sustituye al refuerzo.





Fecha: 2�94 Semana: 2 �    Nº:  1


	Solución: B   Página texto: 246








36) En una situación de condicionamiento clásico en la que P(EI/EC) < P(EI/EC_) se producirá condicionamiento:


a) excitatorio.


b) inhibitorio.


c) nulo.





Fecha: 2�87 Semana: 1 �    Nº: 11


	Solución: B   Página texto: 246








37) En una situación de condicionamiento clásico, en la que la probabilidad de ocurrencia del EI es igual en presencia que en ausencia del EC, el resultado será:


a) condicionamiento excitatorio.


b) condicionamiento inhibitorio.


c) no habrá condicionamiento.





Fecha: 2�88 Semana: 1 �    Nº: 10


	Solución: C   Página texto: 246








38) El concepto de "contingencia", en condicionamiento clásico, hace referencia a:


a) la capacidad del EC de predecir el EI.


b) la información que el EC proporciona acerca del EI.


c) a y b son verdaderas.





Fecha: 2�88 Semana: 2 �    Nº: 13


	Solución: C   Página texto: 246








39) En una situación de condicionamiento clásico en la que la probabilidad de ocurrencia del EI es mayor en presencia que en ausencia del EC el resultado será:


a) condicionamiento excitatorio.


b) condicionamiento inhibitorio.


c) no habrá condicionamiento.





Fecha: 9�88 Semana:   �    Nº: 15


	Solución: A   Página texto: 246








40) El concepto de contingencia en condicionamiento clásico hace referencia a:


a) la capacidad del EC de predecir el EI.


b) la información que el EC proporciona acerca del EI.


c) a y b son verdaderas.





Fecha: 9�88 Semana:   �    Nº: 21


	Solución: C   Página texto: 246








41) El concepto de contingencia se refiere al valor informativo que:


a) el EC proporciona acerca del EI.


b) El EI proporciona acerca del EC.


c) a y b son falsas.





Fecha: 9�92 Semana:   �    Nº: 24


	Solución: A   Página texto: 246


Contrastada con Madrid.








42) En una situación de C. Clásico en la que la probabilidad de ocurrencia del EI es menor en presencia que en ausencia del EC, el resultado será condicionamiento:


a) excitatorio.


b) inhibitorio.


c) ninguno de los dos.





Fecha: 9�94 Semana:   �    Nº: 24


	Solución: B   Página texto: 246








43) El concepto de contingencia en condicionamiento clásico hace referencia a la capacidad de predicción del:


a) EC sobre EI.


b) EI sobre EC.


c) ambos.





Fecha: 9�94 Semana:   �    Nº: 25


	Solución: A   Página texto: 246





�
44) Según la teoría de la contingencia cuando el EC predice la ausencia del EI se producirá condicionamiento:


a) excitatorio.


b) inhibitorio.


c) depende del experimento concreto.





Fecha: 9�95 Semana:   �    Nº: 25


	Solución: B   Página texto: 246








45) Si P(EI/EC) = P(EI/EC_) el condicionamiento será:


a) excitatorio.


b) inhibitorio.


c) nulo.





Fecha: 2�96 Semana: 1 �    Nº: 22


	Solución: C   Página texto: 246








46) Para demostrar el papel de la contingencia en el Condicionamiento Clásico, Rescorla (1968) introdujo en los intervalos entre ensayos ...


a) EI.


b) EC.


c) EC_.    [EC_ = no EC].





Fecha: 9�90 Semana:   �    Nº: 12


	Solución: A   Página texto: 246








47) El procedimiento utilizado por Rescorla para demostrar el papel de la contingencia en el C.Clásico consistió en la introducción en los IEE de:


a) EI.


b) EC.


c) no EC.





Fecha: 2�92 Semana: 2 �    Nº:  2


	Solución: A   Página texto: 246








48) El procedimiento utilizado por Rescorla para demostrar el papel de la contingencia en el C. Clásico:


a) mantenía la contigüidad EC�EI.


b) la anulaba.


c) la atenuaba.





Fecha: 2�92 Semana: 2 �    Nº: 21


	Solución: A   Página texto: 246








49) La importancia de la 'contingencia' en el condicionamiento fue demostrada por:


a) Skinner.


b) Rescorla.


c) Mackintosh.





Fecha: 2�96 Semana: 1 �    Nº: 23


	Solución: B   Página texto: 246








50) El fenómeno de bloqueo en condicionamiento clásico consiste en que:


a) el cond. previo de un elemento de un EC compuesto perjudica el cond.de un 2º elemento, cuando ambos se presentan conjuntamente.


b) el EC más intenso de un EC compuesto, perjudica el condicionamiento del EC más débil.


c) a y b son verdaderas.





Fecha: 2�88 Semana: 2 �    Nº:  2


	Solución: A   Página texto: 247








51) El ensombrecimiento se diferencia del bloqueo en que el efecto se produce por:


a) diferencias en la intensidad de los ECs.


b) condicionamiento previo de un componente.


c) a y b.





Fecha: 2�94 Semana: 2 �    Nº: 28


	Solución: A   Página texto: 247








52) El efecto de bloqueo puede considerarse como una clase particular de:


a) configuración.


b) suma.


c) ensombrecimiento.





Fecha: 2�96 Semana: 1 �    Nº: 24


	Solución: C   Página texto: 247








53) El fenómeno de bloqueo se produce por:


a) diferencias en la intensidad de los ECs.


b) condicionamiento previo de un componente.


c) ninguna de las dos.





Fecha: 2�97 Semana: 2 �    Nº: 30


	Solución: B   Página texto: 247








54) El fenómeno de configuración en condicionamiento clásico, consiste en que:


a) la RC a un EC compuesto es menor que la RC a cada EC componente.


b) sólo se produce RC al EC compuesto, no a los EC componentes.


c) a y b son verdaderas.





Fecha: 2�88 Semana: 1 �    Nº: 35


	Solución: B   Página texto: 247





�
55) Para obtener 'configuración' en condicionamiento clásico de estímulos compuestos es necesario el condicionamiento aislado de ...


a) un componente.


b) todos los componentes.


c) a y b son falsas.





Fecha: 2�91 Semana: 1 �    Nº: 23


	Solución: C   Página texto: 247








56) En un experimento sobre C. Clásico compuesto en el que la RC aparece sólo ante la presentación del EC compuesto el efecto producido es:


a) configuración.


b) suma.


c) ensombrecimiento.





Fecha: 2�92 Semana: 2 �    Nº: 15


	Solución: A   Página texto: 247








57) Cuando un EC formado por tono + luz se empareja sistemáticamente con un EI, y en una prueba posterior únicamente el EC compuesto presenta control sobre la respuesta, el efecto se denomina:


a) suma.


b) configuración.


c) bloqueo.





Fecha: 9�93 Semana:   �    Nº: 28


	Solución: B   Página texto: 247








58) En el CC con estímulos compuestos los fenómenos de configuración y suma se diferencian en:


a) el procedimiento experimental.


b) los resultados.


c) ambos.





Fecha: 9�95 Semana:   �    Nº: 23


	Solución: C   Página texto: 247








59) Utilizando como EC dos tonos de 90 y 9 decibelios, es de esperar que se produzca ...


a) indefensión.


b) bloqueo.


c) ensombrecimiento.





Fecha: 2�90 Semana: 1 �    Nº: 23


	Solución: C   Página texto: 247








60) En un experimento de C. Clásico compuesto se presentan un tono de 60 db y uno de 6 db. El resultado será control de la RC por parte del tono:


a) fuerte.


b) débil.


c) ambos.





Fecha: 2�92 Semana: 2 �    Nº: 14


	Solución: A   Página texto: 247








61) En un experimento sobre condicionamiento clásico compuesto el resultado con un EC compuesto de un tono de 60 decibelios y uno de 6 decibelios será:


a) bloqueo.


b) ensombrecimiento.


c) suma.





Fecha: 9�92 Semana:   �    Nº: 14


	Solución: B   Página texto: 247








62) El fenómeno de ensombrecimiento en C. Clásico consiste en la ausencia de condicionamiento en el EC:


a) que se presenta junto con otro condicionado previamente.


b) más débil.


c) que se presenta en primer lugar.





Fecha: 9�94 Semana:   �    Nº: 23


	Solución: B   Página texto: 247








63) El efecto de sumación en condicionamiento clásico consiste en que:


a) la RC al EC compuesto es mayor que la RC a cada componente.


b) sólo se produce RC al compuesto no a los EC componentes.


c) a y b son verdaderas.





Fecha: 9�88 Semana:   �    Nº: 18


	Solución: A   Página texto: 247








64) En un experimento sobre C. Clásico con E.C. compuestos se observa una intensidad de la RC mayor al EC compuesto que a los componentes. El efecto producido es:


a) configuración.


b) suma.


c) ensombrecimiento.





Fecha: 2�92 Semana: 1 �    Nº:  6


	Solución: B   Página texto: 247








65) Cuando en condicionamiento clásico compuesto la probabilidad de RC es mayor al EC compuesto que a los componentes, se ha producido:


a) suma.


b) configuración.


c) bloqueo.





Fecha: 9�92 Semana:   �    Nº: 27


	Solución: A   Página texto: 247


Contrastada con Madrid.





66) El inicio del estudio del Condicionamiento Clásico con ECs compuestos se debió a ...


a) Pavlov.


b) Hull.


c) Razran.





Fecha: 2�94 Semana: 1 �    Nº: 14


	Solución: A   Página texto: 247








67) En el procedimiento de REC la razón de supresión es alta cuando el condicionamiento clásico es:


a) alto.


b) bajo.


c) intermedio.





Fecha: 2�89 Semana: 2 �    Nº: 13


	Solución: B   Página texto: 249








68) La relación entre el grado de condicionamiento clásico y el valor de la razón de supresión en la REC es:


a) directa.


b) inversa.


c) independiente.





Fecha: 2�89 Semana: 1 �    Nº:  5


	Solución: B   Página texto: 249








69) En el procedimiento de REC una razón de supresión de 0.5 indica una supresión de la conducta operante:


a) máxima.


b) intermedia.


c) nula.





Fecha: 2�89 Semana: 1 �    Nº: 17


	Solución: C   Página texto: 249








70) No hay supresión condicionada cuando el índice de supresión es ...


a) 1.


b) .5.


c) 0.





Fecha: 2�90 Semana: 2 �    Nº: 30


	Solución: B   Página texto: 249








71) La relación entre el grado de condicionamiento clásico y el valor de la razón de supresión en la REC es a) directa.


b) inversa.


c) nula.





Fecha: 9�91 Semana:   �    Nº:  1


	Solución: B   Página texto: 249








72) Una razón de supresión de 0.5 indica una supresión de la RC ...


a) máxima.


b) intermedia.


c) a y b son falsas.





Fecha: 9�91 Semana:   �    Nº:  7


	Solución: C   Página texto: 249








73) Utilizando un procedimiento de condicionamiento REC, se ha obtenido una razón de supresión = 0. Este resultado indicaría supresión de la conducta operante:


a) mínima.


b) máxima.


c) intermedia.





Fecha: 2�95 Semana: 1 �    Nº: 29


	Solución: B   Página texto: 249








74) Utilizando un procedimiento de condicionamiento REC, los resultados indican que el animal deja de responder totalmente ante la presentación del EC. La razón de supresión en este caso sería:


a) 1.


b) .5.


c) 0.





Fecha: 2�95 Semana: 2 �    Nº: 20


	Solución: C   Página texto: 249








75) Utilizando un procedimiento de condicionamiento REC se ha obtenido una razón de supresión de 0.5. Este resultado indicaría un condicionamiento clásico:


a) nulo.


b) alto.


c) intermedio.





Fecha: 2�95 Semana: 2 �    Nº: 30


	Solución: A   Página texto: 249








76) En el procedimiento de Kamin de bloqueo la variable dependiente fue


a) la razón de supresión a la luz.


b) el número de picotazos a la llave de respuestas.


c) el número de presiones de palanca.





Fecha: 2�91 Semana: 1 �    Nº: 27


	Solución: A   Página texto: 250


�
77) El efecto de bloqueo pone en entredicho como principio general del aprendizaje:


a) la ley del efecto.


b) el principio de contigüidad.


c) el principio de equipotencialidad.





Fecha: 2�89 Semana: 2 �    Nº:  3


	Solución: B   Página texto: 251








78) Kamin demostró que el animal percibe el estímulo 'bloqueado' obteniendo supresión en el ensayo de extinción ...


a) 2º.


b) 8º.


c) 9º.





Fecha: 9�90 Semana:   �    Nº: 26


	Solución: C   Página texto: 251








79) El modelo de Rescorla sobre C. Clásico compuesto se basa en el modelo matemático de:


a) Hull.


b) Bush y Mosteller.


c) Kamin.





Fecha: 2�92 Semana: 1 �    Nº:  8


	Solución: B   Página texto: 254








80) El modelo de Rescorla sobre condicionamiento clásico compuesto se basa en el modelo matemático de


a) Bush y Mosteller.


b) Hull.


c) Kamin.





Fecha: 9�93 Semana:   �    Nº: 29


	Solución: A   Página texto: 254








81) Según el modelo del operador lineal, el incremento en la probabilidad de la respuesta en un determinado ensayo cuando pn es grande será:


a) grande.


b) intermedio.


c) pequeño.





Fecha: 2�96 Semana: 2 �    Nº: 24


	Solución: C   Página texto: 254








82) En la teoría de Rescorla y Wagner el incremento de la fuerza asociativa depende:


a) del contexto.


b) de la probabilidad de respuesta en los ensayos previos.


c) del parámetro de aprendizaje.





Fecha: 2�89 Semana: 2 �    Nº: 23


	Solución: B   Página texto: 254


Constrastada con Madrid.








83) Según el modelo matemático del operador lineal, el incremento de la probabilidad de respuesta en un determinado ensayo:


a) es constante.


b) depende de la probabilidad previa de la respuesta.


c) es independiente de la probabilidad previa de la respuesta.





Fecha: 2�88 Semana: 3 �    Nº:  7


	Solución: B   Página texto: 255








84) Según el modelo de Bush y Mosteller, el aumento en la probabilidad de respuestas presenta con la probabilidad de respuesta ya adquirida una relación:


a) directa.


b) inversa.


c) nula.





Fecha: 2�92 Semana: 2 �    Nº:  4


	Solución: B   Página texto: 255








85) Según el modelo matemático del operador lineal, el aumento en la probabilidad de respuesta en un determinado ensayo es:


a) constante.


b) variable.


c) a y b son falsas.





Fecha: 9�92 Semana:   �    Nº: 25


	Solución: B   Página texto: 255


Contrastada con Madrid.








86) En el modelo de Rescorla y Wagner la fuerza asociativa V hace referencia a una variable:


a) dependiente.


b) independiente.


c) intermedia.





Fecha: 2�95 Semana: 1 �    Nº: 23


	Solución: C   Página texto: 255








87) Según el modelo de Rescorla y Wagner, en una situación de C. Clásico en la que un EC compuesto (AX) se empareja con un EI, la fuerza asociativa del componente A depende de:


a) VAX.


b) VA.


c) VA�VX.





Fecha: 2�94 Semana: 2 �    Nº:  4


	Solución: A   Página texto: 256





88) Según Rescorla y Wagner la fuerza asociativa de un estímulo (Vi) puede asumir:


a) valores positivos.


b) valores negativos.


c) ambos.





Fecha: 9�94 Semana:   �    Nº: 19


	Solución: C   Página texto: 256








89) En la teoría de Rescorla y Wagner los cambios en la fuerza asociativa de cada componente (Va, Vx) dependen de:


a) Va + Vx.


b) Va / Vx.


c) Va � Vx.





Fecha: 2�95 Semana: 2 �    Nº: 21


	Solución: A   Página texto: 256








90) De acuerdo con la teoría de Rescorla y Wagner, la atenuación del bloqueo producida por cambios en el EI se explica en base a ...


a) V de X.


b) alfa de X.


c) landa.





Fecha: 9�90 Semana:   �    Nº: 13


	Solución: C   Página texto: 257
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